
www.adrmuntenia.ro 2021-2027.adrmuntenia.ro

 adrsudmuntenia         ADRSudMuntenia ADRSudMuntenia

760
#Info Regional

Sud-Muntenia
15 • 22 mai 2026

Victor Negrescu: Consultările pentru viitorul plan 
național de accesare a fondurilor europene

trebuie începute acum! fPAGINA 2

Argeș / Noi asfaltări în comuna 
Domnești ................................... 16

Călărași / Șantier deschis la Piața 
Centrală ........................................ 16

Dâmbovița / Investiții în rețelele 
de apă și canalizare .................... 16

Giurgiu / Centru modern pentru 

deșeuri ........................................... 16

Ialomița / Investiții în educație 
prin PNRR .................................... 17

Prahova / Creșă nouă la Băicoi .. 17

Teleorman / Noi decontări pentru 
investiții locale ............................ 17

JUDEȚE

Turism / Mănăstirea și icoana făcătoare 
de minuni de la Glavacioc
La granița județelor Dâmbovița, Teleorman și Argeș se 
întinde un mic sătuc, Glavacioc, ce aparține comunei 
Ștefan cel Mare (Argeș). Legenda spune că numele 
satului vine de la cuvântul gleava (craniu) şi cioc, de la 
ciocoi, aici fiind găsit un craniu despre care se spune că 
ar fi al unui boier care a fost urmărit şi prins de turci, 
a fost decapitat de aceştia, capul fiindu-i aruncat în 
pârâul Glavacioc, care străbate localitatea. 

fPAGINA 14

PR SUD-MUNTENIA 2021-2027

Finanțări IMM 2026: Fonduri 
elvețiene SME Eco-Tech, cu buget 
de 288 milioane lei pentru firmele 
românești .............................................. 13

Cu gândul în viitor, acționăm în 
prezent: lecția Sud-Muntenia despre 
dezvoltare regională .......................... 4

ADR Sud-Muntenia și IMM România, 
alături de mediul de afaceri din 
Călărași: dialog deschis pentru 
sprijinirea antreprenoriatului și 
atragerea fondurilor europene ..... 7

PR Sud-Muntenia susține performanța: 
Hotelul Perla se transformă pentru 
sportivii călărășeni! ............................ 9

OPORTUNITĂȚI

https://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro
https://twitter.com/ADRSudMuntenia
https://www.youtube.com/user/ADRSudMuntenia


PROGRAMUL REGIONAL
SUD-MUNTENIA 2021-2027

www.adrmuntenia.ro 2021-2027.adrmuntenia.ro2

Info Regional Sud-Muntenia #760
15 • 22 mai 2026 

Victor Negrescu: Consultările pentru viitorul plan 
național de accesare a fondurilor europene

trebuie începute acum!

Vicepreședintele Parlamentului European, 
Victor Negrescu, atrage atenția asupra 

necesității pregătirii din timp a viitoarei 
perioade de programare europeană 2028–
2034 și solicită demararea imediată a unor 
consultări reale și transparente privind noul 
plan național pentru accesarea fondurilor 
europene după 2027.

„România va trebui să pregătească un nou plan na-
țional pentru accesarea fondurilor europene după 2027. 
Iar dacă vrem să evităm greșelile și blocajele din PNRR, 
consultările reale trebuie începute acum, împreună cu 
autoritățile locale, Agențiile pentru Dezvoltare Regiona-
lă, mediul economic și partenerii sociali. Transparent, 
deschis și cu obiective clare. (Continuare în pagina 3)

https://www.adrmuntenia.ro
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Din păcate, poziția actuală a Guvernului României 

privind viitorul buget european și noile mecanisme de fi-
nanțare rămâne neclară, iar multe discuții se poartă în-
că netransparent. Ori, pentru România, fondurile euro-
pene nu sunt un subiect secundar. Ele reprezintă princi-
palul motor de dezvoltare al țării.

De aceea, cred că regiunile, orașele, comunele, uni-
versitățile, sindicatele, patronatele și societatea civilă 
trebuie să participe direct la construirea acestui viitor 
plan național, nu doar să afle deciziile după ce sunt lua-
te în spatele ușilor închise.

Acesta a fost mesajul pe care l-am transmis în ca-
drul consultărilor privind viitorul buget al Uniunii Euro-
pene 2028–2034, organizate săptămâna trecută la Par-
lamentul European împreună cu colegul meu, eurodepu-
tatul Ștefan Mușoiu, alături de reprezentanți ai Agenţi-
ei pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia, au-
torităților locale din regiunea Sud-Muntenia, parteneri 
sociali și reprezentanți ai mediului de afaceri. Le mulțu-
mesc tuturor pentru participare și contribuții!”, a decla-
rat Victor Negrescu.

De curând, delegația ADR Sud-Muntenia, condusă 
de directorul general Liviu-Gabriel Mușat, a participat 
recent la evenimentul „Politica de coeziune, dezvoltare 
regională și viitorul cadrului financiar multianual al Uni-
unii Europene – Consolidarea investițiilor regionale și a 
comunităților locale din Regiunea Sud-Muntenia, Româ-
nia”, desfășurat la Parlamentul European.

Evenimentul a fost organizat de eurodeputatul Ștefan 
Mușoiu și de Victor Negrescu, reunind reprezentanți ai 
administrației publice locale și regionale, ai mediului de 
afaceri și ai partenerilor sociali, în vederea consolidării 
dialogului privind viitorul politicii de coeziune și al inves-
tițiilor europene în România. Regiunea Sud-Muntenia a 
susținut la nivel european continuitatea rolului ADR-uri-
lor ca Autorități de Management pentru 2028-2034.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, 
în calitate de Autoritate de Management pentru Progra-
mul Regional Sud-Muntenia 2021–2027, gestionează pes-
te 1,57 miliarde de euro destinate dezvoltării județelor 
Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și 
Teleorman, contribuind direct la implementarea proiec-
telor de investiții și la consolidarea dezvoltării regionale.

Instrucțiunea nr. 46/2026: documente obligatorii
pentru verificarea conflictului de interese

în PR SM 2021-2027
Agenţia pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Mun-

tenia, în calitate de Autoritate de Management a Pro-
gramului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a emis In-
strucțiunea nr. 46 din 15 mai 2026 privind publicarea În-
drumarului de depunere a documentelor necesare pen-
tru verificarea conflictului de interese aferent achiziți-
ilor directe derulate de beneficiarii publici și privați ai 
proiectelor finanțate prin PR SM 2021-2027.

Documentul stabilește procedura de transmitere că-
tre AM PRSM a documentelor necesare pentru verifica-
rea conflictului de interese, precum și pentru monitoriza-
rea acestuia pe perioada derulării contractelor de achiziție.

Îndrumarul publicat reprezintă anexă la prezenta in-
strucțiune și are rolul de a sprijini beneficiarii în respec-
tarea cerințelor de conformitate și transparență aplica-
bile proiectelor finanțate din fonduri europene.

Conform prevederilor instrucțiunii, Autoritatea de 
Management va informa beneficiarii prin publicarea 
documentului pe site-ul oficial al Programului Regional 

Sud-Muntenia, iar instrucțiunea intră în vigoare la data 
publicării pe platforma oficială.

Prezenta Instrucțiune a intrat în vigoare odată cu pu-
blicarea sa pe site-ul www.2021-2027.adrmuntenia.ro, 
la următoarea adresă: https://2021-2027.adrmuntenia.
ro/docs/40/instructiuni

https://www.adrmuntenia.ro
http://www.2021-2027.adrmuntenia.ro
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/docs/40/instructiuni
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/docs/40/instructiuni
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Cu gândul în viitor, acționăm în prezent:
lecția Sud-Muntenia despre dezvoltare regională

Liviu Gabriel Mușat, Directorul General 
al Agenţiei pentru Dezvoltare Regională 

(ADR) Sud-Muntenia, a participat în calitate 
de speaker la Maratonul Fondurilor Europene, 
eveniment transmis LIVE miercuri, de la ora 
11:30, pe Prima News TV și pe platforma 
Profit.ro.

În cadrul intervenției sale, acesta a abordat tema: 
„Politica de coeziune, dezvoltarea regională și viito-
rul cadrului financiar multianual al Uniunii Europene 
– consolidarea investițiilor regionale și a comunităților 
locale din Regiunea Sud-Muntenia”.

Discuția a evidențiat importanța continuării politici-
lor de dezvoltare regională și necesitatea consolidării 
procesului de descentralizare, prin implicarea directă a 
fiecărei regiuni în identificarea nevoilor locale și în ela-
borarea documentelor programatice pentru viitoarea 

perioadă de finanțare europeană.
Totodată, Liviu Gabriel Mușat a subliniat obiecti-

vul strategic al Regiunii Sud-Muntenia pentru perioada 
2028–2034: transformarea regiunii dintr-un consumator 
de cercetare într-un producător de cercetare și inovare, 
prin investiții în domenii de înaltă tehnologie, precum să-
nătatea, cercetarea industrială și industria de apărare.

Un alt punct important al intervenției a vizat con-
solidarea parteneriatelor cu mediul academic, în vede-
rea creării unor oportunități reale pentru tineri și pen-
tru readucerea specialiștilor acasă, contribuind astfel 
la dezvoltarea sustenabilă și competitivă a regiunii.

În acest context, a fost reafirmată poziția Regiunii 
Sud-Muntenia la nivel european privind menținerea 
rolului ADR-urilor ca Autorități de Management pentru 
perioada 2028–2034, ca garanție a unei descentralizări 
eficiente și a unei gestionări mai apropiate de nevoile 
comunităților locale.

(Continuare în pagina 5)

https://www.adrmuntenia.ro
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(Continuare din pagina 4)
Moderator: Ce fel se întâmplă lucrurile atunci când 

concret te ocupi de aducerea banilor europeni în teri-
toriu?

Liviu Gabriel Muşat: Aş vrea să încep cu momentul 
2020, când s-a luat decizia importantă cu impact asu-
pra eficienţei cheltuirii fondurilor europene în terito-
riu: fiecare regiune de dezvoltare să îşi realizeze pro-
priul program, evident, care să fie gestionat la nivel lo-
cal, eliminând nivelul naţional din managementul pro-
gramului. Au existat voci care au întrebat dacă ADR-uri-
le au capacitatea sau dacă se vor descurca fără spri-
jin de la nivel naţional. Datele pe care le avem astăzi 
demonstrează acest lucru, şi anume că programele re-
gionale şi, evident, Programul Regional Sud-Muntenia 
2021-2027 sunt pe calea cea bună. Pot să spun că sunt 
chiar un succes şi am să vă dau şi câteva date. La o alo-
care de peste 1,5 miliarde de euro, noi avem proiecte 
depuse a căror valoare totală depăşeşte 7 miliarde de 
euro, depăşind de aproape 5 ori alocarea. Comparativ 
cu perioada anterioară, când programul a fost gestio-
nat la nivel naţional, avem un număr dublu de proiecte 
depuse. De la 1.200 de proiecte depuse pe programul 
anterior, am ajuns acum la aproximativ 2.400 de pro-
iecte depuse pe actualul program regional. Mă refer la 
proiecte atât din domeniul public, cât şi din mediul pri-
vat. Avem 95% din apeluri lansate şi 800 de contracte 
semnate, iar durata medie de evaluare a unui proiect a 
scăzut de la 180 de zile la 53 de zile în perioada actua-
lă. Mai mult, contractarea durează în medie 35 de zile, 
acum, în sistem descentralizat, faţă de 120 de zile pe 
programul anterior. Iar procesarea unei cereri de plată, 
în zile lucrătoare, este de 15 zile. Beneficiarii, mă refer 
în special la unităţile administrativ-teritoriale, dar şi be-
neficiarii privaţi, sunt foarte mulţumiţi de ritmul în ca-
re se desfăşoară lucrurile acum. Un alt argument în fa-
voarea descentralizării este faptul că fiecare program a 
putut să ţină cont de specificitatea regiunii respective.

Când făceai un singur program, la nivel național, tre-
buia să existe un fel de reuniune pentru stabilirea mă-
surilor. În unele regiuni se potrivea mai bine măsura re-
spectivă, în altele, mai puțin.

Dar acum, fiind la nivel regional, se pot surprinde 
mai bine nevoile şi necesitățile din fiecare regiune. Mai 
ales că noi am construit Programul Regional Sud-Mun-
tenia 2021-2027 într-un cadru partenerial foarte ex-
tins. Avem 400 de parteneri la nivelul regiunii, actori 
importanți din administrație, din mediul de afaceri, din 
mediul academic, din cercetare, din toate zonele care 

au un cuvânt de spus, care participă efectiv la scrierea 
programului.

Ne dorim același lucru și pentru programul 2028-
2034.

Moderator: Ce măsuri ați luat pentru a reduce dife-
rențele de dezvoltare dintre județele regiunii?

Liviu Gabriel Muşat: Măsuri am luat. Este prima da-
tă când am luat şi măsuri pentru a mai diminua din a-
ceastă diferenţă de dezvoltare. Într-adevăr, nu avem 
ce să facem. Regiunea este formată din judeţe cu ac-
tivitate economică mai mare, mă refer la judeţele Pra-
hova sau Argeş, dar şi judeţe în care activitatea agri-
colă este primordială şi atunci, evident, şi disparităţi-
le sunt vizibile.

De exemplu, pe programul anterior, pentru că nu s-
au făcut diferenţieri sau nu au fost îndrumaţi benefici-
arii privaţi să meargă în anumite zone pentru a mai di-
minua din aceste dezechilibre, 40% din fondurile pen-
tru mediul privat, pentru IMM-uri, au mers într-un sin-
gur judeţ, în judeţul Argeş.

Evident, politica de coeziune spune că principalul 
scop este de a mai diminua, idealul ar fi să eliminăm 
decalajele de dezvoltare, dar asta nu se va putea în-
tâmpla niciodată.

Dar ce am făcut noi pe programul 2021-2027? În 
grila de punctaj pentru mediul privat, în baza unor indi-
catori obiectivi, respectiv densitatea de IMM-uri la mia 
de locuitori, am acordat puncte suplimentare pentru 
agenţii economici care vor să deschidă, să-şi desfăşoa-
re activitatea în judeţele mai puţin dezvoltate.

Mă refer la Călăraşi, Teleorman, Giurgiu şi Ialomiţa.
Să ştiţi că, în acest caz, chiar dacă nu am putut să 

schimbăm clasamentul, ecartul, diferenţa dintre jude-
ţe, a început să scadă. Argeşul nu a mai avut 40%, a 
avut aproape 30%, deci, iată, am scăzut cu 25% con-
centrarea fondurilor în judeţul Argeş pentru celelalte 
judeţe, zone mai sărace.

De menţionat că nu am pus bariere agenţilor eco-
nomici din judeţele respective. Ei puteau foarte bine 
să vină, un agent economic din Argeş putea foarte bi-
ne să-şi dezvolte o afacere în judeţul Călăraşi sau în ju-
deţul Teleorman.

Doar localizarea ne-a interesat pe noi şi iată că avem 
un prim rezultat pentru a mai diminua din aceste dife-
renţe.

Este o provocare majoră la care lucrăm şi, de exem-
plu, ce ne propunem pentru programul următor? Rea-
lizarea de proiecte în parteneriat.

(Continuare în pagina 6)

https://www.adrmuntenia.ro
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Ne dorim foarte mult să schimbăm, pentru perioada 

2028-2034, percepţia pe care o are Regiunea Sud-Mun-
tenia, care este aceea de consumator de cercetare, da-
că îmi permiteţi această etichetă, în producător de cer-
cetare. Deci să producă cercetare.

Ne dorim câteva proiecte de mare anvergură, pro-
iecte strategice, la care să înhămăm toate judeţele re-
giunii, fiindcă, în momentul în care vom avea astfel de 
proiecte, considerăm că va creşte coeziunea regiunii şi, 
evident, şi impactul fondurilor pe care le vom avea.

Cercetarea va avea domenii de înaltă tehnologie. 
Mă refer la sănătate, la cercetarea industrială, evident, 
cu această particularitate de apărare.

Şi sperăm să crească şi coeziunea, şi dezvoltarea în 
parteneriat a judeţelor regiunii, nu pe modelul „să îi 
dăm în cap celui de deasupra”, ci să-l aducem cât mai 
sus şi pe cel din spatele clasei.

Moderator: Cum va reuși Programul Regional 
Sud-Muntenia 2028–2034 să păstreze echilibrul între 
investițiile în nevoile esențiale ale comunităților – pre-
cum infrastructura, sănătatea și educația – și finanța-
rea proiectelor strategice de cercetare și inovare?

Liviu Gabriel Muşat: Evident că nu vom neglija ne-
voile primare sau nevoile cele mai importante din co-
munităţi, iar acestea nu sunt puţine. Ele vor fi foarte bi-
ne reprezentate, mă refer în special la latura socială. 
Oricum, ea va fi una dintre priorităţile europene pen-
tru perioada 2028-2034: dezvoltarea socială, cu tot ce 
înseamnă ea, edilitar, infrastructură, sănătate, educa-
ţie şi tot restul.

Deci nu vom neglija această zonă, ea va fi din nou 
cuprinsă în Programul Regional Sud-Muntenia, însă 
vom da, aşa cum v-am spus, fonduri importante pen-
tru proiecte strategice în domeniul cercetării, care să 
fie complementare, nu antagonice cu proiectele des-
pre care v-am spus din judeţele regiunii.

Deci vom continua, iar nevoile primare vor fi foarte 
bine reprezentate în Programul Sud-Muntenia 2028-
2034.

Moderator: Cum poate transforma Regiunea 
Sud-Muntenia proximitatea față de București dintr-o 
provocare, marcată de migrația resurselor și a forței de 
muncă, într-o oportunitate de dezvoltare economică și 
regională sustenabilă?

Liviu Gabriel Muşat: Este pericolul cu care ne con-
fruntăm de la înfiinţarea regiunilor, din anul 1990. Eu 
aş zice că este o oportunitate. Asta vreau să spun. Deci 
pericolul este pentru cineva care nu mai are nimic de 

spus, este blazat şi aşa mai departe. Noi încercăm să 
facem o schimbare de paradigmă, în sensul ca Bucu-
reştiul, care în momentul de faţă acţionează, din păca-
te, ca un aspirator de resurse pentru judeţele regiunii 
noastre, fie că vorbim de resurse materiale, dar şi, mai 
important, de resurse umane. Sunt foarte puţini copii 
care termină facultatea şi se întorc în judeţele noastre. 
Avem şi pentru aceasta un plan.

De exemplu, noi ne dorim să transformăm şi să de-
clarăm industria alimentară prioritate la nivelul Regiu-
nii de Dezvoltare Sud-Muntenia.

Toate judeţele din regiunea noastră pot asigura re-
surse pentru toată gama de produse alimentare. Ce fa-
cem cu ele? Păi ce să facem? Mergem în cea mai mare 
piaţă a ţării. Care este aceasta? Bucureştiul. Deci vom 
încerca să fim furnizorul cel mai important de produse 
alimentare pentru Capitală.

Mai mult decât atât, încercăm să-i aducem pe copii 
înapoi. Deja până acum avem semnat un acord de par-
teneriat cu Universitatea Tehnică de Construcţii. Am 
vorbit chiar de curând cu un domn profesor de la ASE 
să facem un acord.

Ce să facem? Să-i aducem pe copii din nou în regi-
uni. Să-i ajutăm să facă lucrări de diplomă, să-şi facă 
stagii de pregătire acolo unde este foc continuu, exact 
în teren, unde se fac proiecte.

Deci ne preocupă această prezenţă a Capitalei în 
centrul regiunii noastre, dar, fiindcă nu suntem bla-
zaţi şi ne dorim dezvoltarea comunităţii noastre, vom 
încerca să transformăm acest punct slab într-o mare 
oportunitate pentru regiune.

„Cu gândul în viitor, acționăm în prezent!”

https://www.adrmuntenia.ro
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ADR Sud-Muntenia și IMM România, alături de mediul 
de afaceri din Călărași: dialog deschis pentru sprijinirea 

antreprenoriatului și atragerea fondurilor europene

Agenția pentru Dezvoltare Regională 
(ADR) Sud-Muntenia continuă dialogul 

activ cu mediul de afaceri local pentru 
a stimula investițiile private și pentru a 
crește capacitatea de absorbție a fondurilor 
europene în Regiunea Sud-Muntenia.

În acest context, o delegație ADR a participat pe 21 
mai 2026 la evenimentul „Călărași în prim-plan. Dialo-
guri despre antreprenoriat, performanță și comunita-
te”, organizat de IMM România și IMM Călărași la Pala-
tul Socio-Cultural din municipiu. Evenimentul, moderat 
de Olimpia Doru, președintele IMM Sud-Muntenia, i-a 
avut ca invitați pe Florin Jianu, președintele IMM Ro-
mânia, precum și pe reprezentantele ADR Sud-Munte-
nia: Andreea-Mirela Tache, director DCMI, și Gabrie-
la Călin, director în cadrul Autorității de Management 
pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027.

Participarea ADR a urmărit consolidarea relației di-

recte cu beneficiarii privați, analizarea stadiului contrac-
telor de finanțare din județ și identificarea unor soluții 
tehnice pentru accelerarea implementării proiectelor.

(Continuare în pagina 8)

https://www.adrmuntenia.ro
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La eveniment au fost prezente și autoritățile locale 

și județene, inclusiv președintele Consiliului Județean 
Călărași, Vasile Iliuță, care a subliniat rolul parteneria-
tului dintre administrație și mediul privat în dezvolta-
rea regională.

Reprezentanții mediului de afaceri, inclusiv compa-
niile Ceres Container S.R.L. și Exquisite Medical S.R.L., 
au contribuit la un schimb de bune practici, axat pe 
provocările actuale ale proiectelor de investiții și pe 
modalități de optimizare a monitorizării acestora. În 
cadrul sesiunii interactive de întrebări și răspunsuri, 
reprezentanții ADR Sud-Muntenia au oferit clarificări 
tehnice punctuale și soluții pentru deblocarea circui-
telor financiare.

Interesul ridicat pentru finanțările europene în ju-
dețul Călărași  este confirmat de rezultatele celor do-
uă apeluri dedicate mediului privat: din 125 de proiec-
te depuse, în valoare totală de peste 725 milioane lei, 
au fost semnate 41 de contracte, însumând investiții 
de peste 317 milioane lei.

În intervenția sa, Andreea-Mirela Tache a decla-
rat: „Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Munte-
nia și IMM România susțin continuarea parteneriatu-
lui pentru perioada de programare 2028–2034, având 
ca obiectiv păstrarea rolului ADR-urilor ca Autorități de 
Management pentru programele regionale. Rezultate-
le ultimilor ani au arătat că deciziile luate mai aproape 
de regiuni înseamnă proiecte implementate mai rapid, 
finanțări mai bine adaptate nevoilor locale și un dialog 
mai eficient cu mediul de afaceri. Din acest motiv, men-
ținerea descentralizării programelor regionale trebuie 
să rămână o prioritate și după 2028. Prin această cola-
borare, ADR Sud-Muntenia și IMM România își propun 
să susțină investițiile regionale, dezvoltarea IMM-urilor 
și un model de administrare mai flexibil, mai eficient și 

mai apropiat de beneficiari”.

La rândul său, Gabriela Călin a evidențiat direcțiile 
viitoare de finanțare: „În perioada următoare, Progra-
mul Regional Sud-Muntenia va continua să ofere opor-
tunități concrete de finanțare pentru companiile care 
investesc în inovare și dezvoltarea de produse sau ser-
vicii cu valoare adăugată mai mare. Ne dorim ca aceste 
apeluri să răspundă cât mai bine nevoilor reale ale me-
diului de afaceri și să susțină ideile care pot contribui la 
creșterea competitivității economiei regionale.”

Prin aceste acțiuni, ADR Sud-Muntenia își reafirmă 
rolul de partener strategic al mediului de afaceri și își 
continuă misiunea de a reduce disparitățile regionale și 
de a transforma Sud-Muntenia într-o regiune competi-
tivă, inovatoare și atractivă pentru investiții.

În calitate de Autoritate de Management pentru 
Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, institu-
ția gestionează peste 1,57 miliarde de euro destinați 
dezvoltării județelor Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giur-
giu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

https://www.adrmuntenia.ro
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PR Sud-Muntenia susține performanța: Hotelul Perla 
se transformă pentru sportivii călărășeni!

Agenția pentru Dezvoltare Regională 
(ADR) Sud-Muntenia continuă 

demersurile pentru transformarea 
comunităților locale în zone mai 
eficiente din punct de vedere energetic. 
În data de 19 mai 2026, a fost semnat 
contractul de finanțare pentru proiectul 
„Recompartimentare și modernizare Hotel 
Perla”, infrastructură sportivă aflată în 
administrarea Clubului Sportiv Municipal 
(CSM) Călărași.

Contractul de finanțare a fost încheiat între Li-
viu-Gabriel Mușat, director general al ADR Sud-Mun-
tenia, în calitate de Autoritate de Management pentru 
Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, și Va-
lentin Anghel, directorul CSM Călărași, din partea be-
neficiarului.

La festivitate a fost prezent Constantin-Bogdan Ma-
tei, președintele Agenției Naționale pentru Sport, insti-
tuția centrală în subordinea căreia se află Clubul Sportiv 
Municipal Călărași și care asigură susținerea financiară 
majoră pentru realizarea acestei investiții.

(Continuare în pagina 10)

https://www.adrmuntenia.ro
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(Continuare din pagina 9)
De asemenea, la eveniment a luat parte și preșe-

dintele Consiliului Județean Călărași, Vasile Iliuță. Ală-
turi de aceștia, din partea ADR Sud-Muntenia, au fost 
prezente Gabriela Călin, director al Direcției Autorita-
tea de Management PR Sud-Muntenia, și Andreea-Mi-
rela Tache, director al Direcției Coordonare și Manage-
ment Instituțional, în prezența reprezentanților autori-
tăților publice locale și a jurnaliștilor din mass-media lo-
cală și regională.

Acest proiect dispune de un buget total de peste 
31,7 milioane lei, fiind finanțat în cadrul Programului 
Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027. Valoarea spri-
jinului din fonduri europene alocat acestei investiții es-
te de aproximativ 10,5 milioane lei. Investiția va asigu-
ra modernizarea unei suprafețe utile de peste 1.300 
mp în municipiul Călărași.

Clădirea va fi izolată termic, va avea instalații noi și 
sisteme inteligente care reduc risipa de energie. Astfel, 
costurile de exploatare vor scădea semnificativ, iar im-
pactul asupra mediului va fi redus, emisiile de dioxid de 
carbon fiind diminuate cu peste 20 de tone în fiecare an.

Cu ocazia acestei noi semnări, Liviu-Gabriel Mușat a 
fost cel care a subliniat importanța parteneriatelor lo-
cale și a ritmului de implementare: „Când vezi un pro-
iect de 30 de milioane de lei în care beneficiarul se an-
gajează să vină cu aproape 20 de milioane de lei nu poți 
decât să ai sentimente de admirație, apreciere față de a-
ceastă determinare, și să ai certitudinea că proiectul se 
va finaliza. Suntem la jumătatea drumului, fiindcă sem-
narea înseamnă acest lucru, dar cel puțin la fel de im-
portantă e derularea proiectului. Și în această etapă, co-
legii mei vor fi la dispoziția dumneavoastră cu răspun-
suri și recomandări în limitele regulamentelor. Suntem 
o echipă și ne dorim ca acești bani, până la ultimul leu, 

să rămână în cadrul acestui proiect. (...) Trag nădejdea 
că această oază călărășeană va redeveni ceea ce a fost 
acum mai bine de 40 de ani, adică o perlă a Călărașiului 
și, de ce nu, a întregului Bărăgan.”

Importanța tehnică și impactul asupra performan-
ței au fost evidențiate de Andreea-Mirela Tache, care 
a anunțat că următorul contract vizează modernizarea 
bazei nautice:

„Prin acest proiect, municipiul Călărași va avea o ba-
ză sportivă complet nouă. Imobilul va fi dotat cu o sală 
de forță modernă, spații de recuperare medicală, echi-
pamente de top și pontoane adaptate. Creăm un cadru 
de pregătire de nivel înalt, oferindu-le sportivilor condi-
ții profesioniste pentru a obține rezultate de excepție.”

Durata de implementare a proiectului de moderni-
zare a Hotelului Perla este de 35 de luni, având ca ter-
men de finalizare data de 31 martie 2029.

La nivelul județului Călărași, au fost contractate 58 
de proiecte, cu o valoare cumulată de aproape 880 mi-
lioane lei (din care 617 milioane lei reprezintă sprijin ne-
rambursabil). Plățile efectuate deja către beneficiarii 
din județ depășesc 59 de milioane lei.

Prin acest nou pas, ADR Sud-Muntenia își reafirmă ro-
lul central de motor de dezvoltare regională, ghidată de 
misiunea sa: „Cu gândul în viitor, acționăm în prezent!”

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia 
este Autoritate de Management pentru PR Sud-Munte-
nia 2021-2027 și gestionează peste 1,57 miliarde de eu-
ro destinate dezvoltării județelor Argeș, Călărași, Dâm-
bovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

https://www.adrmuntenia.ro
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Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PR SM
2021-2027, în regiunea Sud-Muntenia la data de 22.05.2026

Nr.
crt. PI OS Apel

Dată
deschidere

apel

Dată
închidere

apel

Alocare AFN
(FEDR + BS)

(Lei)

PROIECTE DEPUSE CONTRACTE SEMNATE

Nr.
Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată

(FEDR + BS)
(Lei)

Grad
acoperire

(%)
Nr.

Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată

(FEDR + BS)
(Lei)

Grad
acoperire

(%)

Valoare
plătită

(FEDR + BS)
(Lei)

1 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/A
(PRSM/ID/1/1/1.1/A - Micro, IMM)

- - 151.748.470,57 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

2 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/B.1
(PRSM/ID/1/1/1.1/B - Inovare & Transfer tehnologic)

- - 160.968.823,80 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

3 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/B.2
(PRSM/ID/1/1/1.1/B - Inovare & Transfer tehnologic)

- - 49.754.000,10 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

4 1 RSO1.1 PRSM/ID/PRSM P1/OP1
(PRSM/ID/1/1/1.1/C - Transfer tehnologic)

- - 149.281.716,69 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

5 1 RSO1.2 PRSM/481/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38
(PRSM/ID/1/1/1.2/A - Centrul de date)

15.10.2024 31.07.2025 199.096.000,00 2 279.015.070,00 205.229.170,00 103,08% 1 236.426.000,00 199.096.000,00 100,00% 0,00

6 1 RSO1.2 PRSM/473/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38
(PRSM/ID/1/1/1.2/B - Digitalizare)

01.11.2024 30.06.2025 228.636.775,71 342 1.627.704.467,96 1.561.752.909,80 683,07% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

7 1 RSO1.3 PRSM/160/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44
(PRSM/ID/1/1/1.3/A - Micro & Întreprinderi mici)

15.03.2024 15.07.2024 234.131.764,70 820 1.290.563.422,56 697.992.745,53 298,12% 246 327.360.757,99 218.045.913,34 93,13% 39.795.659,55

8 1 RSO1.3 PRSM/267/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44
(PRSM/ID/1/1/1.3/B - Micro și IMM)

30.04.2024 09.08.2024 715.435.200,00 559 5.812.240.529,63 2.903.627.493,53 405,85% 300 3.607.932.472,09 1.737.606.583,36 242,87% 258.511.796,13

9 1 RSO1.3 PRSM/462/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39 - etapizate
(PRSM/ID/1/1/1.3/C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)

02.08.2024 30.08.2024 701.881,67 1 1.286.349,06 734.694,64 104,68% 1 1.242.503,95 701.881,67 100,00% 0,00

10 1 RSO1.3 PRSM/700/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39
(PRSM/ID/1/1/1.3/C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)

03.09.2025 30.09.2025 237.624.726,66 1 237.624.726,66 237.624.726,66 100,00% 1 237.624.726,66 237.624.726,66 100,00% 71.529.342,05

11 1 RSO1.3 PRSM/ID/1/1/1.3/D
(PRSM/ID/1/1/1.3/D - Clustere)

- - 29.280.588,28 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

12 1 RSO1.4 PRSM/ID/1/1/1.4
(PRSM/ID/1/1/1.4 - Inovare și competențe în domenii de specializare inteligentă)

- - 29.198.823,57 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

13 2 RSO2.1 PRSM/701/PRSM_P2/OP2
(PRSM/ID/2/2/2.1/A - Eficiență energetică IFI)

03.09.2025 30.09.2025 715.524.705,89 1 715.524.705,89 715.524.705,89 100,00% 1 715.524.705,89 715.524.705,89 100,00% 215.385.882,37

14 2 RSO2.1 PRSM/638/PRSM_P2/OP2
(Operațiunea D - ELENA)

23.05.2025 21.05.2027 493.885.097,23 78 1.144.568.841,35 885.938.911,98 179,38% 43 721.495.253,25 511.200.929,19 103,51% 5.949.288,46

15 2 RSO2.1 PRSM/265/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37
(PRSM/ID/2/2/2.1/B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliale)

15.05.2024 15.11.2024 56.569.644,30 28 399.451.549,90 365.951.084,21 646,90% 24 333.745.029,43 301.429.980,48 532,85% 14.530.882,52

16 2 RSO2.1 PRSM/428/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37 - etapizate
(PRSM/ID/2/2/2.1/B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliale)

26.06.2024 17.07.2024 713.092,75 1 2.555.262,07 541.745,42 75,97% 1 2.555.262,08 713.092,75 100,00% 713.092,75

17 2 RSO2.1 PRSM/249/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34
(PRSM/ID/2/2/2.1/C - Eficiență energetică în clădiri publice)

01.04.2024 15.02.2025 171.702.683,82 81 753.897.991,03 586.294.464,56 341,46% 18 187.566.181,33 114.691.557,85 66,80% 0,00

18 2 RSO2.1 PRSM/423/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34 - etapizate
(PRSM/ID/2/2/2.1/C - Eficiență energetică în clădiri publice)

26.06.2024 17.07.2024 46.639.747,01 12 78.104.826,66 47.700.296,48 102,27% 12 83.754.010,88 46.639.746,99 100,00% 29.736.705,54

19 2 RSO2.7 PRSM/536/PRSM_P2/OP2/RSO2.7/PRSM_A13
(PRSM/ID/2/2/2.7 - Infrastructură verde - albastră)

03.02.2025 29.12.2025 323.077.033,85 71 1.659.749.039,67 1.384.197.038,96 428,44% 3 89.302.430,06 71.875.749,90 22,25% 0,00

20 3 RSO2.8 PRSM/414/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26
(PRSM/2/3/2.8/A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)

22.07.2024 21.07.2026 349.505.124,26 8 550.716.816,79 282.656.951,09 80,87% 5 362.351.422,05 221.007.998,93 63,23% 0,00

21 3 RSO2.8 PRSM/435/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate
(PRSM/2/3/2.8/A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)

26.06.2024 15.11.2024 219.180.895,47 11 339.775.087,34 300.786.799,32 137,23% 10 247.137.753,46 217.533.926,39 99,25% 130.536.961,36

22 3 RSO2.8 PRSM/366/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26
(PRSM/2/3/2.8/B - Mobilitate urbană non-MRJ)

16.09.2024 15.09.2025 379.828.016,40 12 718.604.609,62 608.399.869,09 160,18% 4 348.542.187,69 273.803.840,22 72,09% 0,00

23 3 RSO2.8 PRSM/438/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate
(PRSM/2/3/2.8/B - Mobilitate urbană non-MRJ)

26.06.2024 15.11.2024 40.145.860,69 5 81.110.328,41 56.533.036,01 140,82% 4 62.210.627,80 40.145.860,77 100,00% 34.247.692,65

24 4 RSO3.2 PRSM/908/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29 - Stații de
reîncărcare
(Operațiunea - Combustibili alternativi)

02.06.2026 02.12.2026 12.587.400,02 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

25 4 RSO3.2 PRSM/149/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29
(PRSM/ID/3/4/3.2 - Drumuri județene)

01.02.2024 31.12.2026 971.939.168,64 11 3.268.719.861,34 3.068.184.481,53 315,68% 9 2.653.355.982,91 2.401.351.265,99 247,07% 366.960.000,46

26 4 RSO3.2 PRSM/429/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29 - etapizate
(PRSM/ID/3/4/3.2 - Drumuri județene)

26.06.2024 17.07.2024 113.282.731,81 3 126.691.372,29 112.841.885,00 99,61% 3 123.409.998,05 113.282.731,80 100,00% 85.922.268,93

27 5 RSO4.2 PRSM/318/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1
(PRSM/ID/4/5/4.2/A - Creșe și grădinițe)

28.06.2024 27.12.2024 42.026.537,46 49 482.370.695,29 386.308.562,33 919,20% 16 160.447.239,95 121.657.740,65 289,48% 0,00

28 5 RSO4.2 PRSM/432/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1 - etapizate
(PRSM/ID/4/5/4.2/A - Creșe și grădinițe)

26.06.2024 31.07.2024 23.864.010,60 7 57.170.861,72 37.686.961,58 157,92% 6 30.571.042,59 23.863.888,00 100,00% 18.451.153,50

29 5 RSO4.2 PRSM/310/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23
(PRSM/ID4/5/4.2/B - Școli)

19.06.2024 19.02.2025 67.803.191,09 126 2.307.290.374,35 1.925.010.786,55 2.839,12% 23 500.837.743,51 407.642.498,33 601,21% 4.000.000,00

30 5 RSO4.2 PRSM/433/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23 - etapizate
(PRSM/ID4/5/4.2/B - Școli)

26.06.2024 15.11.2024 86.560.569,56 15 144.691.148,33 87.792.107,58 101,42% 15 165.534.834,40 86.560.570,21 100,00% 52.293.893,95

31 5 RSO4.2 PRSM/298/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22
(PRSM/ID/4/5/4.2/C - Învățământ profesional și tehnic)

07.06.2024 06.12.2024 130.659.353,04 8 157.706.151,26 124.016.369,54 94,92% 6 126.075.221,11 101.402.485,54 77,61% 0,00

32 5 RSO4.2 PRSM/434/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22 - etapizate
(PRSM/ID/4/5/4.2/C - Învățământ profesional și tehnic)

26.06.2024 31.07.2024 19.744.159,00 5 35.324.319,68 29.526.925,00 149,55% 3 27.245.499,20 19.743.578,54 100,00% 12.218.663,09

33 6 RSO5.1 PRSM/385/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32
(PRSM/ID/5/6/5.1/A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)

09.07.2024 09.07.2026 231.653.573,29 3 174.546.688,92 98.879.700,12 42,68% 2 110.691.555,68 62.962.102,21 27,18% 0,00

34 6 RSO5.1 PRSM/437/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.1/A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)

26.06.2024 17.07.2024 15.004.179,16 1 19.309.003,46 14.477.076,41 96,49% 1 19.663.714,17 14.098.184,21 93,96% 9.344.230,18

35 6 RSO5.1 PRSM/369/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A40
(PRSM/ID/5/6/5.1/B - Patrimoniu cultural și natural în municipii reședință de județ)

26.07.2024 27.03.2025 91.059.262,68 9 274.736.991,64 252.342.684,37 277,12% 3 100.764.111,61 98.239.438,82 107,89% 30.567.476,19

36 6 RSO5.1 PRSM/702/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A11
(PRSM/ID/5/6/5.1/C - Turism în municipii reședință de județ)

03.09.2025 30.09.2025 119.254.117,62 1 119.254.117,62 119.254.117,62 100,00% 1 119.254.117,62 119.254.117,62 100,00% 35.897.647,06

37 6 RSO5.2 PRSM/439/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32
(PRSM/ID/5/6/5.2/A - Regenerare urbană non-MRJ)

02.09.2024 04.08.2025 157.999.696,50 30 849.680.228,39 653.939.843,14 413,89% 5 140.569.617,35 106.479.002,09 67,39% 0,00

38 6 RSO5.2 PRSM/436/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.2/A - Regenerare urbană non-MRJ)

16.09.2024 30.09.2024 8.201.835,53 7 11.640.137,30 8.106.870,02 98,84% 7 14.829.150,52 8.201.835,50 100,00% 5.240.949,34

39 6 RSO5.2 PRSM/380/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A40
(PRSM/ID/5/6/5.2/B - Patrimoniu cultural și natural non-MRJ)

26.07.2024 27.05.2025 72.103.888,12 24 647.273.057,14 619.626.436,66 859,35% 2 68.416.072,16 66.664.034,30 92,46% 23.388.193,08

40 6 RSO5.2 PRSM/430/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.2/C - Turism non-MRJ)

26.06.2024 31.07.2024 0,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

41 6 RSO5.2 PRSM/703/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11
(PRSM/ID/5/6/5.2/C - Turism non-MRJ)

03.09.2025 30.09.2025 238.508.235,30 1 238.508.235,30 238.508.235,30 100,00% 1 238.508.235,30 238.508.235,30 100,00% 71.795.294,12

42 7 AT PRSM/323/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/1 - Asistență tehnică)

22.04.2024 31.05.2024 6.704.564,34 1 8.451.129,14 8.451.129,14 126,05% 1 6.704.564,34 6.704.564,34 100,00% 6.704.564,34

43 7 AT PRSM/471/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/1 - Asistență tehnică)

14.10.2024 15.11.2024 19.653.332,81 1 18.711.123,24 18.711.123,24 95,21% 1 19.653.332,80 19.653.332,80 100,00% 19.651.626,84

44 7 AT PRSM/442/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/2 - Asistență tehnică)

25.06.2024 31.07.2024 124.410.000,00 1 94.830.574,39 94.830.574,39 76,22% 1 94.830.574,39 94.830.574,39 76,22% 61.934.807,51

45 7 AT PRSM/794/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A28 - Pacte de integritate
(PRSM/ID/7/3 - Asistență tehnică)

05.02.2026 06.05.2026 1.018.220,00 1 1.018.200,66 1.018.200,66 100,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

46 7 AT PRSM/828/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/4 - Asistență tehnică)

11.12.2025 15.01.2026 101.822.000,00 1 79.520.000,00 79.520.000,00 78,10% 1 79.520.000,00 79.520.000,00 78,10% 15.000.000,00

Total: 7.638.490.700,00 2.338 24.809.937.896,06 18.820.520.713,35 781 12.365.653.932,27 9.098.262.675,03 1.620.308.071,97

Legendă:
     Apel lansat   ⟶        Apel deschis   ⟶        Apel închis;   FEDR = Fondul European de Dezvoltare Regională;   BS = Buget de Stat.

https://www.adrmuntenia.ro
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Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PDDTJ 
la nivelul județului Prahova la data de 22 mai 2026

Nr.
crt. PI OS Apel

Dată
deschidere

apel

Dată
închidere

apel

Alocare AFN
(FTJ + BS)

(Lei)

PROIECTE DEPUSE CONTRACTE SEMNATE

Nr.
Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată
(FTJ + BS)

(Lei)

Grad
acoperire

(%)
Nr.

Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată
(FTJ + BS)

(Lei)

Grad
acoperire

(%)

Valoare
plătită

(FTJ + BS)
(Lei)

1 5 JSO8.1 PTJ/P5/1.1/1.A/PH
(PTJ - IMM)

20.12.2023 20.05.2024 520.055.525,90 138 2.828.038.542,83 1.727.781.007,71 332,23% 78 1.663.403.533,46 996.238.161,39 191,56% 151.378.391,52

2 5 JSO8.1 PTJ/P5/1.2/1.B/PH
(PTJ - IMM)

30.07.2025 30.11.2025 138.737.215,46 263 451.322.463,31 338.914.170,56 244,28% 4 7.595.255,10 4.660.408,74 3,36% 0,00

3 5 JSO8.1 PTJ/P5/1.4/1.D/PH - Parcuri industriale
(PTJ - IMM)

28.01.2026 28.07.2026 53.456.550,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

4 5 JSO8.1 PTJ/P5/1.3/1. C/PH - Întreprinderi sociale
(PTJ - IMM)

06.02.2026 07.08.2026 35.476.607,41 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

5 5 JSO8.1 PTJ/P5/4.2/2.B/PH
(PTJ - AJOFM)

10.10.2024 30.04.2025 64.284.138,14 1 64.366.477,30 63.079.152,05 98,13% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

6 5 JSO8.1 PTJ/750/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A26 - AJOFM
(redeschidere)
(PTJ - AJOFM)

21.11.2025 31.01.2026 65.800.572,53 1 65.701.725,41 57.366.363,41 87,18% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

7 5 JSO8.1 PTJ/P5/3.1/PH
(PTJ - Regenerare)

28.02.2025 30.09.2025 39.812.000,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

8 5 JSO8.1 PTJ/834/PTJ_P5/NA/PH - Comunități de energie
(PTJ - Regenerare)

25.02.2026 26.08.2026 125.981.514,68 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

9 5 JSO8.1 PTJ/847/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A26 - Formare
profesională
(PTJ - Formare profesională)

03.03.2026 03.07.2026 11.365.076,36 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

10 5 JSO8.1 PTJ/784/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A11
(PTJ - Mobilitate verde)

20.05.2026 20.09.2026 52.380.666,90 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

Total: 1.107.349.867,37 403 3.409.429.208,85 2.187.140.693,73 82 1.670.998.788,56 1.000.898.570,13 151.378.391,52

Legendă:
     Apel lansat   ⟶        Apel deschis   ⟶        Apel închis;   FTJ = Fondul pentru o tranziție justă;   BS = Buget de Stat.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Munte-
nia, în calitate de Organism Intermediar pentru Pro-
gramul Dezoltare Durabilă și Tranziție Justă 2021-2027 
gestionează 277 milioane de euro – fonduri europene 
nerambursabile dedicate exclusiv companiilor și ad-
ministrațiilor publice locale din județului Prahova – 
pentru a face față provocărilor economice și sociale 
legate de tranziția către o economie verde.

Finanțarea are la bază Planul Teritorial pentru o Tran-
ziție Justă în Județul Prahova, elaborat de Consiliul Jude-
țean Prahova, în parteneriat cu mediul de afaceri și alți 
parteneri sociali. Programul Dezoltare Durabilă și Tranzi-
ție Justă 2021-2027 este publicat pe site-ul adrmuntenia.
ro, în secțiunea Despre noi > Activitatea ADR Sud – Mun-
tenia > Programe implementate > https://www.adrmun-
tenia.ro/programul-tranzitie-justa-20212027/static/1559.

https://www.adrmuntenia.ro
http://adrmuntenia.ro
http://adrmuntenia.ro
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Foto: magnific.com

Finanțări IMM 2026: Fonduri elvețiene SME Eco-Tech, 
cu buget de 288 milioane lei pentru firmele românești

Firmele mici și mijlocii românești (IMM) se vor putea 
înscrie online, începând cu 26 mai 2026, la programul 
de fonduri elvețiene SME Eco-Tech, în care antrepreno-
rii români au la dispoziție un buget total de 288 milioa-
ne lei. 

Înscrierea va fi deschisa pe platfoma sme-ecotech.gov.
ro, în perioada 26 mai 2026, ora 10:00 — 24 iunie 2026, 
ora 20:00, cu posibilitate de prelungire până la epuizarea 
bugetului alocat, potrivit Ministerului Economiei, Digitali-
zării, Antreprenoriatului și Turismului (MEDAT).

Alocarea finanțării se face în ordinea înscrierii — 
„primul venit, primul servit”. E vorba de un instrument 
de finanțare dedicat transformării verzi și digitale a în-
treprinderilor mici și mijlocii din industria prelucrătoare 
a României, finanțat de Elveția. 

Programul este finanțat din cea de-a doua contribu-
ție elvețiană nerambursabilă acordată României, în ca-
drul Programului de Cooperare Elvețiano-Român (PCER 
2), cu un buget total de 288.843.072 RON (54 milioane 
CHF), din care 70% reprezintă contribuția Confederați-
ei Elvețiene.

Firmele românești eligibile vor putea accesa un a-
jutor financiar mixt: 

 9 un grant nerambursabil de maximum 40% din va-
loarea investiției (dar nu mai mult de 267.240 lei) 

 9 și un credit bancar de minimum 60%, contractat 
la una din băncile partenere selectate de MEDAT. Valoa-
rea minimă a unui proiect este de 668.100 lei.

Categoriile de investiții finanțate includ:
 9 echipamente de generare a energiei regenerabile 

— panouri fotovoltaice, eoliene, pompe de căldură, in-
stalații geotermale;

 9 tehnologii de colectare, reciclare și reutilizare a 
deșeurilor;

 9 sisteme digitale de eficiență energetică și monito-
rizare a resurselor;

 9 pachet digital — site, echipamente IT, softuri, 
semnătură electronică;

 9 alte echipamente tehnologice necesare activității 
de producție.

Condiție obligatorie: minimum 40% din cheltuielile 
eligibile ale fiecărui proiect trebuie să fie reprezentate 
de investiții în echipamente verzi sau digitale.

Pot aplica întreprinderile mici și mijlocii cu capital 
100% privat, active în sectoarele industriei prelucrătoa-
re (industria alimentară, textile, chimie, IT, metalurgie, 
mobilă, farmaceutică, producție de echipamente elec-
trice și electronice și altele), înregistrate cel târziu la 31 
decembrie 2021, fără datorii la bugetul de stat.

Important: microîntreprinderile (firme care au sub 
10 salariați) NU sunt eligibile în cadrul acestui program.

Fiecare beneficiar se angajează să creeze cel puțin 
un loc de muncă pe perioadă nedeterminată și să men-
țină activitatea și numărul de angajați pe toată durata 
programului, până la 31 mai 2029.

Sursa: startupcafe.ro

https://www.adrmuntenia.ro
http://startupcafe.ro
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La granița județelor Dâmbovița, Teleorman 
și Argeș se întinde un mic sătuc, Glavacioc, 

ce aparține comunei Ștefan cel Mare (Argeș). 
Legenda spune că numele satului vine de la 
cuvântul gleava (craniu) şi cioc, de la ciocoi, 
aici fiind găsit un craniu despre care se spune 
că ar fi al unui boier care a fost urmărit şi 
prins de turci, a fost decapitat de aceştia, 
capul fiindu-i aruncat în pârâul Glavacioc, care 
străbate localitatea. Așezarea s-a mai numit 
în trecut Glavacia, Glavaciov, Glavaciog. De 
acest cătun nu s-ar fi auzit dacă n-ar fi existat 
una dintre cele mai vechi ctitorii ortodoxe din 
România, Mănăstirea Glavacioc.

Icoana l-ar fi determinat pe voievodul muntean să ri-
dice în acele părți ale Argeșului mănăstirea. Și tot legen-
da mai spune că, la un moment dat, niște călugări au lu-

at icoana și au dus-o la Curtea de Argeș, dar a doua zi a-
ceasta era la loc, întâmplare care tare mult i-a minunat 
pe viețuitorii locului. Lângă mănăstire se mai află un iz-
vor care l-ar fi tămăduit pe Vlad Călugărul de o boală de 
stomac; la acest izvor, care se varsă într-un lac, a fost ri-
dicat un monument în 1945 (refăcut în 2007), iar mul-
ți oameni din toate zonele vin să bea apa miraculoasă a 
Glavaciocului.

O biserică zidită și rezidită de 4-5 ori
Lăcașul, cu o biserică din lemn, se spune că ar fi fost 

construit chiar de domnitorul Mircea cel Bătrân (1355-
1418), dar primele atestări documentare datează din 
anul 1441, când Vlad Dracul întărește drepturile mănăs-
tirii asupra unui sat dăruit de banul Radu. Acesta din ur-
mă a făcut parte din sfatul domnesc al voievodului Mir-
cea, motiv pentru care ctitoria este plasată spre sfârșitul 
secolului al XIV-lea. Lăcașul a avut o viață relativ scurtă, 
fiind distrus în întregime de invazia otomană din 1462.

(Continuare în pagina 15)

Mănăstirea și icoana făcătoare de minuni
de la Glavacioc

Foto: wikipedia.org

https://www.adrmuntenia.ro
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(Continuare din pagina 14)
Vlad al IV-lea Călugărul, unul dintre nepoții lui 

Mircea cel Bătrân, a rectitorit mănăstirea din teme-
lii, ridicând o biserică și chilii din zid, acesteia închi-
nându-i-se mai multe sate și moșii.  Totodată, a în-
zestrat-o cu multe venituri şi moşii, o perioadă folo-
sind-o chiar ca reşedinţă domnească. Domnitorul a 
fost înmormântat aici în toamna anului 1495. 

Mănăstirea a intrat într-un amplu proces de re-
facere în timpul domniei lui Mihnea al II-lea Turcitul, 
care între anii 1585-1591 a consolidat biserica, con-
struind de asemenea chiliile şi clopotniţa din piatră. 
În acele vremuri, biserica mănăstirii era atât de fru-
moasă, încât l-a determinat pe diaconul Paul de Alep, 
să menţioneze în scrierile sale, cu ocazia unei vizite în 
Ţara Românească, împreună cu patriarhul Macarie al 
III-lea de Antiohia, că „Biserica este mare și cu o ar-
hitectură frumoasă, având două turle, una deasupra 
navei, cealaltă deasupra corului. Pe cele patru coloa-
ne sunt patru arcuri pe care este rezemată turla. Chi-
liile mănăstirii toate sunt din piatră. Nu am văzut în 
această țară nicio altă biserică asemănătoare.”, ase-
muind-o cu biserica Adda din ţinutul Tripoli.

În secolul următor, între anii 1701-1704, sub domnia 
Sfântului Constantin Brâncoveanu, ansamblul monahal 
este renovat, cu un accent pe clădirile casei domnești. 
În urma cutremurului din 1802, biserica a fost distrusă, 
fiind refăcută din temelii, între 1840-1843 de către Efo-
ria Şcoalelor, prin grija boierului Costache Faca, revolu-
ţionar paşoptist.

În anul 1940, datorită preotului Ilie Diaconescu au 
fost efectuate lucrări de restaurare a vechiului complex 
monahal, totodată reluându-și şi viaţa monahală de aici. 
În perioada comunistă, mănăstirea a fost transformată 
în biserică de mir, alte lucrări de renovare fiind efectua-
te între anii 1974-1976.

În prezent, aici vieţuiesc trei slujitori ai Domnului, din 
care doi călugări şi preotul de mir, care ţine slujbele tot 
la mănăstire, satul Glavacioc neavând o altă biserică.

În 1991, prin strădania PS Calinic al Argeșului și Musce-
lului, mănăstirea este reînființată, lăcașul fiind supus unor 
ample renovări, finalizate în 2017, când are loc târnosirea.

Biserica este în formă de cruce, cu ziduri groase din 
cărămidă, cu o singură turlă, pe naos.

Catapeteasma este din lemn, iar naosul este delimi-
tat de pronaos prin doi stâlpi marginali. O singură fe-
reastră luminează altarul, pe peretele de la răsărit, iar 
naosul şi pronaosul primesc lumină de la câte două fe-
restre. Pardoseala bisericii este din lespezi din piatră, iar 
pridvorul este închis, cu pereţii din interior văruiţi în alb. 
Clădirile chiliilor înconjoară biserica, ele având rol şi de 
ziduri împrejmuitoare. În dreapta mănăstirii se găseș-
te un izvor care izvorăşte de sub altarul bisericii, despre 

care se spune că l-a vindecat de o boală de stomac pe 
domnitorul Vlad al IV-lea Călugărul, după ce a băut apă 
de aici. În biserică ne-a atras atenţia, şi totodată ne-am 
rugat la icoana Maicii Domnului, despre care legenda 
spune că a fost găsită în urmă cu mai bine de 600 de ani 
de un cioban, într-un lemn de corn, pe locul unde este 
ridicată mănăstirea. Deşi a luat-o acasă, a doua zi dimi-
neața icoana dispăruse, ulterior găsind-o în locul unde 
o descoperise cu o zi înainte. Vestea despre icoana Mai-
cii Domnului s-a răspândit destul de repede, astfel că în-
tr-o bună zi în aceste locuri au ajuns oamenii domnito-
rului, care au luat icoana şi au dus-o la Curtea de Argeş, 
însă şi de acolo a dispărut, ulterior fiind găsită în acelaşi 
loc unde apăruse prima dată. Aflând despre toate aces-
te minuni, domnitorul a poruncit ca în locul unde a fost 
găsită icoana să fie construită o mănăstire, care veghea-
ză asupra liniştii sufleteşti a oamenilor din Glavacioc.

Sursa: lumeasatului.ro
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Lucrările de asfaltare a drumurilor comunale din 
Domnești continuă în perioada următoare, în cadrul 
unor proiecte finanțate din fonduri europene ne-
rambursabile prin programul AFIR. Investițiile vizea-
ză modernizarea infrastructurii rutiere și îmbunătăți-
rea condițiilor de circulație pentru locuitorii comunei.

Potrivit administrației locale, proiectele aflate în 
derulare urmăresc creșterea siguranței rutiere și asi-
gurarea unui nivel mai ridicat de confort pentru par-
ticipanții la trafic. Intervențiile fac parte din progra-
mul de dezvoltare locală prin care comuna își propu-
ne modernizarea infrastructurii și apropierea de stan-
dardele europene.

Pe durata lucrărilor, autoritățile recomandă șofe-
rilor și locuitorilor să respecte semnalizarea rutie-
ră temporară și indicațiile echipelor din teren, pen-
tru desfășurarea intervențiilor în condiții de siguranță.

Reprezentanții administrației locale susțin că in-
vestițiile în infrastructură contribuie la dezvoltarea 
comunei și la îmbunătățirea calității vieții pentru co-
munitate.

Sursa: argesexpres.ro

Noi asfaltări
în comuna Domnești

A fost semnat un nou contract de lucrări pentru 
dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din ju-
dețul Dâmbovița. Contractul, cu o valoare de peste 
111 milioane de lei fără TVA, prevede extinderea și re-
alizarea unor stații de epurare în 12 localități din ju-
deț: Fieni, Răcari, Nucet, Băleni, Mătăsaru, Corbii Ma-
ri, Morteni, Vișina, Potlogi, Târgoviște, Găești și Titu.

Proiectul face parte din Programul Regional de dez-
voltare a infrastructurii de apă și apă uzată din jude-
țul Dâmbovița, investiție amplă a cărei valoare totală 
depășește 534 de milioane de euro. Contractul inclu-
de atât proiectarea, cât și execuția lucrărilor, precum 
și furnizarea, montajul, testarea și punerea în funcțiu-
ne a echipamentelor necesare.

Intervențiile vizează extinderea unor stații de epu-
rare existente, construirea unor stații noi și moderni-
zarea platformelor de stocare a nămolului. Durata de 
implementare este de 29 de luni, urmată de o perioa-
dă de garanție de 36 de luni.

Proiectul este cofinanțat din fonduri europene prin 
Programul Operațional Infrastructură Mare 2014–
2020 și Programul Dezvoltare Durabilă 2021–2027.

Sursa: gazetadambovitei.ro

Investiții
în rețelele de apă și canalizare

Primăria Municipiului Călărași a predat amplasa-
mentul constructorului pentru începerea lucrărilor 
de modernizare a Pieței Unirii (Piața Mare), unul din-
tre cele mai importante proiecte de reabilitare urba-
nă din municipiu. Investiția are ca obiectiv transfor-
marea zonei într-un spațiu comercial modern, sigur și 
accesibil pentru cetățeni.

Proiectul vizează atât reabilitarea clădirii pieței, 
cât și modernizarea infrastructurii adiacente, inclu-
siv strada Pieței și zonele de parcare. Lucrările includ 
reparații structurale, refacerea pardoselilor și a com-
partimentărilor interioare, modernizarea instalații-
lor electrice și sanitare, precum și montarea unui lift 
pentru accesibilitate sporită.

Totodată, vor fi implementate sisteme moderne de 
încălzire și climatizare, iar în exterior vor fi reabilitate 
drumurile de acces, trotuarele și parcările din zonă. 
Valoarea contractului este de aproximativ 6,9 milioane 
de lei, fără TVA, iar durata de execuție este de 18 luni.

Prin această modernizare, administrația locală ur-
mărește revitalizarea unei zone emblematice a orașu-
lui și îmbunătățirea condițiilor pentru comercianți și 
cumpărători.

Sursa: opiniacalarasi.ro

Șantier deschis
la Piața Centrală

Centru modern
pentru deșeuri

ARGEȘ CĂLĂRAȘI

DÂMBOVIȚA

GIURGIU

Comuna Adunații Copăceni se apropie de finaliza-
rea Centrului de Colectare prin Aport Voluntar (CAV), 
după ce ultimele containere necesare funcționării 
obiectivului au fost livrate. Centrul este destinat ex-
clusiv locuitorilor comunei și are rolul de a sprijini 
gestionarea modernă și organizată a deșeurilor.

Noua facilitate va permite colectarea separată a 
mai multor tipuri de deșeuri care nu pot fi eliminate 
prin sistemul obișnuit de salubritate, precum deșeuri 
din construcții, resturi vegetale, metal, anvelope, sti-
clă, lemn și mobilier, deșeuri electrice și electronice 
sau materiale textile.

Centrul va fi dotat și cu echipamente speciale pen-
tru compactarea plasticului, hârtiei și textilelor, con-
tribuind astfel la eficientizarea procesului de reciclare 
și reducerea impactului asupra mediului.

Autoritățile locale anunță că, în perioada următoa-
re, vor fi realizate procedurile necesare pentru pune-
rea în funcțiune a centrului, astfel încât locuitorii să 
poată beneficia cât mai curând de noul serviciu.

Sursa: giurgiupesurse.ro

https://www.adrmuntenia.ro
http://ziarulargesul.ro
http://argesexpres.ro
http://facebook.com
http://gazetadambovitei.ro
http://opiniacalarasi.ro
http://jurnalgiurgiuvean.ro
http://giurgiupesurse.ro
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Municipiul Slobozia a finalizat implementarea pro-
iectului „Dotarea unităților de învățământ preuniver-
sitar și a unităților conexe din Municipiul Slobozia”, fi-
nanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR), Componenta C15 – Educație..

În cadrul investiției au fost sprijinite 12 unități de 
învățământ preuniversitar și două unități conexe din 
municipiu. Proiectul a inclus dotarea a 289 de săli de 
clasă cu echipamente digitale pentru învățarea online 
și modernizarea a 167 de săli cu mobilier și materiale 
didactice adaptate cerințelor actuale.

Totodată, au fost echipate laboratoare informatice 
și laboratoare școlare cu infrastructură digitală și re-
surse educaționale moderne, iar 29 de cabinete șco-
lare au beneficiat de mobilier, materiale didactice și 
echipamente digitale. Investiția a vizat și dezvoltarea 
competențelor digitale și facilitarea accesului elevilor 
la tehnologii moderne de învățare.

Valoarea totală a proiectului a fost de peste 15,5 mi-
lioane de lei, dintre care peste 15,2 milioane de lei re-
prezintă finanțare nerambursabilă. Implementarea pro-
iectului s-a desfășurat în perioada iulie 2023 – mai 2026.

Sursa: ziarulstirea.ro

Investiții
în educație prin PNRR

IALOMIȚA

Creșă nouă
la Băicoi

TELEORMAN
Compania Națională de Investiții a deschis șanti-

erul la Băicoi, acolo unde va fi realizată o creșă mare 
în cadrul Programului guvernamental „Sfânta Ana”, 
desfășurat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publi-
ce și Administrației.

Imobilul va costa 22 milioane lei, adică peste 4 mi-
lioane de euro, finanțarea fiind asigurată de MDLPA, 
prin CNI. Creșa va avea o capacitate de 110 locuri, 11 
dormitoare, 6 camere de joacă dotate complet, spa-
ții multifuncționale pentru activități educative, cabi-
net medical, spații administrative și locuri de joacă 
exterioare.

De asemenea, clădirea este realizată la standar-
de moderne, cu tâmplării performante, finisaje sigu-
re pentru copii și soluții adaptate cerințelor actua-
le pentru învățământul antepreșcolar. Acesta va fi 
dotată cu panouri solare şi fotovoltaice, sisteme de 
efracţie, control acces şi supraveghere video şi sunt 
certificate nZEB (near Zero Energy Building), având 
un consum energetic eficient, care provine din sur-
se regenerabile.

Dezvoltarea rețelei de creșe în urbanul mic și în 
mediul rural este esențială pentru a oferi copiilor șan-
se egale la educație încă de la început și pentru a spri-
jini familiile tinere.

Sursa: zpl.ro

Noi decontări
pentru investiții locale

PRAHOVA

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Admi-
nistrației (MDLPA) a decontat astăzi, 20 mai, lucrări 
în valoare totală de 55.672.054,52 de lei pentru 118 
obiective realizate prin componentele C10 – Fondul 
local și C15 – Educație, din Planul Național de Redre-
sare și Reziliență (PNRR).

Pentru Componenta C10 – Fondul local, au fost de-
contate 42.458.673,85 de lei pentru 106 facturi care 
au în vedere asigurarea infrastructurii pentru trans-
portul verde, precum și elaborarea și actualizarea do-
cumentațiilor de amenajare a teritoriului și de plani-
ficare urbană.

Alte 13.213.380,67 de lei au fost alocate, prin 
Componenta C15 – Educație, pentru achitarea a 12 
facturi depuse pentru construcția de creșe noi, mo-
derne, prietenoase cu mediul, care respectă standar-
dele europene.

Pentru județul Teleorman, au fost achitate lu-
crări efectuate prin componenta C10 – Fondul local 
efectuate în comuna Piatra, plățile fiind în valoare de 
101.518,03 lei, respectiv 489.209,98 lei.

Sursa: ziarulteleormanul.ro

Foto: zpl.ro

https://www.adrmuntenia.ro
http://ziarulstirea.ro
http://zpl.ro
http://telegrama.ro
http://ziarulteleormanul.ro


Sediul central CĂLĂRAȘI
Adresă Str. Munteniei, nr. 7A, cod poștal 910164, 
mun. Călărași, jud. Călărași, Tel. 0242/331.769, 
Fax 0242/313.167, 
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Argeș, 
Piața Vasile Milea, nr. 1, mezanin, camerele M 10, 
M11, M 12, mun. Pitești, jud. Argeș, 
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Serviciului Public Comunitar de 
Pașapoarte: str. Mircea cel Bătrân, nr. 6, et. II, cam. 
2 și 5, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, Tel./fax 
0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu, Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Ialomița, Strada Răzoare, nr. 3, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 
723, 724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, Tel. 
0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud-Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, proiectele și activitățile care derivă din acestea, finanțate prin 
programele gestionate de Agenție.
Dacă sunteți interesați, vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 po-
ze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise 
la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe site-ul Agenției (http://www.adrmuntenia.ro și https://2021-2027.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săp-
tămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, consiliilor 
județene și locale și prefecturilor din regiune, ministere, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud-Muntenia și site-urilor dedicate (por-
talurilor de știri economice), precum și publicului larg. Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Biroul Comunicare, tel.: 0242/331.769 
sau 0728.026.708
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Se distribuie gratuit

Newsletterul „Info Regional Sud-Muntenia” este un 
material cu informații despre activitățile derulate 
de către Agenție în vederea promovării Programul 
Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și a Programului 
Dezoltare Durabilă și Tranziție Justă 2021-2027, în 
județul Prahova.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat 
despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei 
de Informare REGIO Sud-Muntenia și despre cele 
mai importante evenimente organizate de acestea 
în județele regiunii.

Date de contact

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia
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